

KREATIV S.R.L.

Sediu – 447122 Satu Mare, Str. Aurel Vlaicu, Nr.150
Adresa pt. expeditii prin Posta Romana: CP nr. 8, OP nr. 1, Satu Mare
Tel.: 0361-802.612, 0361-802.613, 0361-405.984
Fax: 0261-710.965, 0361-819.718
E-mail: info@kreativ.com.ro; web: www.kreativ.com.ro

KREATIV

ORGANIZATOR:

Concursul organizat în cadrul evenimentului zilele Partium Satu Mare.

Concursul este conceput și administrat de către Kreativ SRL . Cod Unic de Înregistrare 15004744
Concursul se va desfășura conform prezentului Regulament, ale cărui prevederi sunt obligatorii pentru toți participanții. Regulamentul oficial în cauză este întocmit și făcut public, conform legislației aplicabile în România.

LOCUL DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI:

Concursul este organizat și se desfășoară la standul firmei din cadru evenimentului cultural Zilele Partitiumi Satu Mare (Grădina Romei):

PERIOADA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI ȘI DESEMNAREA CÂȘTIGĂTORULUI:

Concursul se va desfășura în zilele de 18.08.2023 și 19.08.2023, în intervalul orar 14:00-15:00
Câștigătorii vor fi aleși în fiecare zi după finalizarea concursului, printr-o tombolă.

ÎNSCRIEREA ÎN CONCURS:

Pentru a participa la concursul organizat, participanții trebuie să îndeplinească următoarele criterii:

- să viziteze standul Kreativ în cadrul evenimentului Zilele Partiumi aflat în grădina Romei
- Să deseneze un desen cu scule și unelte
- Adultul să fie însoțit de un minor care să realizeze desenul care va intra în concurs.

Organizatorul își rezervă dreptul de a nu valida înscrierea în concurs a utilizatorilor ce nu respecta cerințele concursului. Organizatorul își rezervă dreptul de a elimina intervențiile și participanții care generează conversații neconforme referitoare la concurs, ignorând prevederile prezentului regulament sau având în mod repetat solicitări în afara prevederilor prezentului regulament. Un participant poate fi descalificat în orice moment dacă Organizatorul observă orice fel de comportament considerat nepotrivit cu concursul și prezentul regulament. Organizatorul consideră înscrierea la concurs ca o acceptare implicită a acestui regulament și consideră orice date cu privire la participant adevărate și corecte. În cazul descoperirii oricăror neconcordanțe referitoare la cele de mai sus, Organizatorul nu va considera respectiva participare validă.

DREPTUL DE PARTICIPARE:

Poate participa la acest concurs orice persoană fizică indiferent de sex, naționalitate sau religie, care îndeplinește vârsta minimă (18 ani) și este însoțită de un minor. Prin excepție de la acestea, nu pot participa la concurs membrii echipei organizatoare, precum și soțul/soția și rudele de gradul I și II ale acestora. De asemenea câștigătorul trebuie să fie în România și să participe la evenimentul organizat de Kreativ SRL pentru a primi premiul.

PREMII:

Toți participanții (cei care participă la concurs cu un desen) primesc din partea organizatorului o sticlă de apă din aluminiu cu marca Kreativ, indiferent dacă câștigă sau nu la tombolă.

Premiul 1: Roabă pentru copii Truper, TRU.10440 în valoare de 166.15 RON cu TVA

Premiul 2: Lopata patrata kids` cu coada din lemn, l 76 cm Truper în valoare de 39.38, Grebla de frunze kids`, cu coada din lemn, l 107 cm Truper în valoare de 18.48 Sapa pentru copii cu coada din lemn de 107 cm Truper în valoare de 34.08 lei

Premiul 3: Cazma kids` cu coada din lemn, l 76 cm Truper in valoare de 39.38 și Grebla metalica kids` cu coada din lemn, l 103 cm Truper in valoare de 39.38

LITIGII:

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la concurs se vor rezolva pe cale amiabilă. Organizatorul nu își asumă nicio răspundere în cazul în care îi sunt comunicate informații false sau eronate.

Organizatorul nu răspunde pentru eventuale disfuncționalități în derularea concursului ca urmare a acțiunilor unor terți cum ar fi: distribuitori de energie electrică, operatori, proprietari sau administratori ai rețelelor de telecomunicații sau alții asemenea. Organizatorul își rezervă dreptul unilateral de a descalifica un participant la concurs, dacă va considera că limbajul/comportamentul acestuia este licențios sau indecent.

Organizatorul își asumă responsabilitatea numai în ceea ce privește acordarea premiilor. Organizatorul nu este răspunzător sub nici o formă pentru utilizatorii înscriși în acest concurs, ori pentru consecințele care decurg din acesta acțiune.

REGULAMENTUL CONCURSULUI:

Participarea la acest concurs implică acceptarea irevocabilă și necondiționată a prevederilor prezentului Regulament și obligativitatea respectării acestora. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica oricând prevederile prezentului Regulament, în măsura în care se va impune acest lucru, cu condiția anunțării modificărilor. Modificările/formă modificată a Regulamentului intră în vigoare imediat după publicarea online. Regulamentul Concursului este întocmit în conformitate cu legile din România. În cazul nerespectării prezentului regulament/concurs, premiile câștigate nu se vor acorda.

CONTACT:

Pentru mai multe informații referitoare la concurs, vă rugăm să ne scrieți la e-mail info@sculeshop.ro